
Державна економічна політика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: показати можливі напрями впливу різних 

видів макроекономічної політики на національну економіку.  

Основні завдання навчальної дисципліни: виявлення специфіки державного 

регулювання в різних країнах, у т.ч. в Україні; розвиток умінь аналізувати методи, способи, 

прийоми, стан і тенденції соціально-економічного розвитку національної економіки.   

Компетентності: 

загальні:  

ЗК01. Здатність до формування системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору. 

ЗК02. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, культурні, етичні та інші 

проблеми. 

ЗК05. Здатність налагоджувати наукову взаємодію, співробітництво. 

фахові (спеціальні): 

ФК03. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру 

в сфері публічного управління та адміністрування, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень.  

ФК04. Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати стратегічні 

напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, місцевому та на рівні організації.  

ФК08. Здатність розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики, застосовувати 

й удосконалювати технології, в тому числі адміністративно-управлінські, інформаційно-

комунікаційні технології, в управлінській, адміністративній, науковій та освітній 

(педагогічній) діяльності. 

ФК09. Здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

вдосконалення публічного управління та адміністрування 

Програмні результати навчання: 

ПРН01. Опанувати концептуальні та методологічні підходи з публічного управління та 

адміністрування з урахуванням міжпредметних зв’язків, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій. 

ПРН07. Уміти визначати, оцінювати й обґрунтовувати стратегічні напрями розвитку на 

вищому, центральному, регіональному, місцевому рівнях та на рівні публічної організації.  

ПРН09. Уміти адаптувати й застосовувати сучасні моделі/підходи до управління та 

адміністрування, а також міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації 

організаційних структур управління на різних рівнях публічного управління та 

адміністрування. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Вступ до дисципліни «Державна економічна політика». 

Тема 2. Фінансово-бюджетна політика. 

Тема 3. Грошово-кредитна політика. 

Тема 4. Державна політика зайнятості. 

Тема 5. Соціальна політика. 

Тема 6. Зовнішньоекономічна політика. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин  – 120. 

Кількість кредитів  – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


